

# 咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn  
2018年5月8日  
戊戌年三月廿三



苹果手机扫描

国内统一刊号:CN42—0039  
代号:37—25  
星期二  
第11794期 (今日8版)

## 牢记殷殷嘱托 奋力谱写新时代湖北发展新篇章

### 雄心壮志

#### ——走访湖北雄志塑胶五金制品有限公司

咸宁日报全媒体记者 周荣华 吴钰 特约记者 胡剑芳

不到一年时间,咸安区向阳湖镇绿山村的荒山野岭上矗立起一座现代化企业。筹建,动工,投产,11个月时间一气呵成,湖北雄志塑胶五金制品有限公司的建设速度令人振奋。

4月28日,记者走进咸安区经济开发区,实地走访了这家新建企业。

#### 项目落户水到渠成

压铸车间生产正酣,自动化生产线年底将建成,无尘装配车间正在建设,部分工人正在进行TS16949汽车行业质量体系标准培训。3000多平方米的模具车间里,材料、半成品和成品占据了大部分空间。走进湖北雄志塑胶五金制品有限公司,处处感受到生机和活力。

公司总经理周志雄说,雄志公司主要经营模具设计、制作和出口,注塑产品成型、铸造,铝、镁合金压铸成型及产品加工。公司的主要产品包括火车座椅、汽车零配件、新能源汽车电机控制器等。

“雄志公司有三‘兄弟’,东莞雄志、德国雄志和湖北雄志。”周志雄笑着介绍,这三个公司都是他们兄弟们兴办的;早在2009年,从咸安区高桥

#### 开栏语:

项目建设是我市“三抓一优”的重要内容,也是推动全市经济社会发展的重要支撑。各地已建、在建重点项目进展如何?它们为何选择在当地落户?有关部门是怎样服务项目建设的?为此,本报编辑部特开辟《重点项目看落实》专栏,派出记者深入各地项目建设主战场,实地走访一批重点项目,看进度,看落实,看服务,为全市深化“三抓一优”加油鼓劲。

的决心。如今,该公司已和区内洪盛模具有限公司合作,抱团发展。今天,这一战略终于实现了。

“为什么选择回乡?家乡情结当然有,更重要的是我们看中了武汉的汽车市场。”周志雄说。武汉,被誉为“中国汽车都”,汽车产业连续多年保持第一大支柱产业,汇聚了大批知名汽车品牌及制造商。虽然志雄公司目前绝大部分产品销往欧洲,但国内的市场更加广阔,公司已组建技术团队,专攻国内市场。在市场的吸引下,扎根咸宁,布局全国,成了公司的发展战略。也就在这时,家乡向他们伸出了橄榄枝,雄志落户家乡可以说是水到渠成。

“咸安区机电制造产业已成规模,

适合雄志公司落户。”陪同采访的咸安区经济开发区干部李莉补充说,机电制造产业已成咸安区支柱产业,方便企业合作,这也坚定了雄志公司回乡

他讲了两个故事:

去年6月,公司正在做土建工程。当地有村民找到公司,非要承接土建工程,而他们根本不具备有关资质。被公司拒绝后,他们便阻拦施工。事情反映到开发区,开发区当天派人到现场查明情况,协调无果后通知警方干预,最后依法拘留了一名闹事者。从此以后,工地上再也没有出现过类似事情。

去年12月,公司接入天然气。当时各项建设已近尾声,公司筹备报装天然气,年底投产。而天然气公司答复:管道还没有铺设到附近,要等2个多月。公司只好找咸安区经济开发区求援。开发区派葛燕、周军两名干部专门负责解决这一问题。他俩多次上门找天然气公司,晓之以理,动之以情,最终促成天然气管道边施工边办理手续,冒着雨雪加紧施工,只用了21天接通了天然气,保证了公司如期投产。

(下转第二版)

### 重点项目看落实

## 诵读经典

7日晚,以“万人诵经典 拥抱新时代”为主题的经典诵读大赛暨五四表彰大会在湖北科技学院举行。

“采薇采薇,薇亦作止。曰归曰归,岁亦莫止……”大赛在舞蹈吟诵《采薇》中拉开序幕。《满江红》、《短歌行》、《少年中国说》、《沁园春·雪》、《学记》等一篇篇脍炙人口的诗词,在湖科学子们饱含深情的演绎下,赢得观众阵阵掌声。

咸宁日报全媒体记者 夏正锋  
通讯员 殷燕子  
徐瑶 摄



## 赤壁大手笔推进棚户区改造

#### 开工项目16个 投入资金约20亿元

本报讯 记者黄柱、特约记者童金健、通讯员彭小辉、舒俊杰报道:“现在住的比以前好多了,房子宽敞明亮。出门就有超市和广场,买东西、健身,都很方便。”2日,家住赤壁市赤壁港办事处木田畈社区的78岁老人谢先乐,高兴地对记者说。

谢先乐老人本是赤马港办事处原木田村7组居民,以前在乡下住的是老式结构的平房。虽说简陋,但听说要将他们进行整体搬迁,谢先乐老人起初并不愿意。

“开始的时候,我们要村民搬家,他们这个不肯,那个不愿。有的担心

承诺难到位,有的担心还建房周围环境差。”赤壁市棚改办项目负责人徐七公介绍。

为了打消村民们的疑虑,赤壁市城市建设综合开发有限责任公司通过招标,由具有专业资质的规划设计公司对还建的木田小区进行设计。该公

司负责人郭建介绍:“建设之初,我

们经过周密设计,除了房子通风与采光,

更注重公共活动场所的设计。”

如今的木田畈社区,不仅有商店,还

预留有幼儿园、医务室、老年活动中心。

郭建说,除此之外,还建设有一个

400多平方米的活动广场和一个篮球场、一个羽毛球场,老人健身和儿童游乐设施齐全。为了让居民住得舒心,小区还留有6000平方米的绿化面积,全部栽种上了桂花树等绿化苗木。

近年来,赤壁市创新棚户区改造

方法,在符合国家法规政策的前提下,

大手笔推进。通过大胆创新,实施协

商搬迁,即征询居民改造意愿达到

90%才成立指挥部,同时签订生效补

偿协议达到90%才正式启动该项目

合同付款,达不到则项目停止。

去年,该市前往黄石学习经验,全

面推行“3390”模式,即三个月,三轮

入户,达到两个90%,始终坚持程序

正当,坚持一把尺子量到底。所有工作人

员只有执行权,没有裁量权,所有补

偿只有计算没有谈判。

同时,大力推行市场化运作。政

府制定政策后,大部分工作均委托中

介机构来开展。充分发挥拆迁公司对

各项政策把握和执行力优势,择优选

定“动迁公司”作为动迁的主力军,政

府工作人员基本不参与动迁具体事

务,只负责协调。

截至2017年底,全市棚改实施项

目16个7981套,实际开工项目16个

共6366套,占目标任务98.6%,共投

入资金约20亿元。

咸宁产品广交会受青睐

## 签下5000万美元订单

本报讯 记者朱哲、通讯员徐亮报道:4月15日至5月5日,在广州国际会展中心举行的第123届中国进出口商品交易会(广交会)上,我市近30家参展企业接洽了新老客户3500余人次,签订出口意向成交金额达5000万美元,比上届广交会增长11%。

本届广交会,我市有近30家企业参展,共计39个展位,150余

人参展和观摩。展品涉及五金工具、建筑及装饰材料脚手架、石材制品、地板、汽车配件(护理用品)、餐具用具、玩具、礼品及赠品、家居用品、纺织面料、服装、医用保健品、体育休闲用品等15个类别300多个品种。

在众多的参展产品中,设计新颖、自主创新产品、具有自己注册商标品牌的展品普遍得到了采

购者的关注,玉立、元拓、华欧、汇美达、丽尔家等企业成交额均在200万美元以上。同时,作为第一次参加广交会的力星灯饰和祥源等,成交额均在100万美元以上。企业负责人表示,企业利用广交会平台,对各国买家的需求有了更多了解,将结合行业发展趋势,在后续的产品开发中更加贴近客户需要。

本报讯 记者饶红斌报道:5月7日下午,我市开展2018年第5期支部主题党日活动。

今年,是无产阶级伟大导师马克思诞辰200周年。全市各党支部开展多种纪念活动,学习习近平总书记在纪念马克思诞辰200周年大会上的重要讲话精神、《共产党宣言》经典语录、马克思生平事迹等,厚植广大党员的理论素养,牢记共产党的初心使命。

市委办公室机关党支部,全体党员集中缴纳党费,齐诵入党誓词,督导员张志才点评上期支部主题党日活动情况。大家集体学习习近平总书记在纪念马克思诞辰200周年大会上的重要讲话精神,并围绕习近平总书记视察湖北时的重要讲话精神畅谈学习体会,进行思想交流。

市人大常委会机关党支部,全体党员认真学习习近平总书记在纪念马克思诞辰200周年大会上的重要讲话精神和习近平总书记视察湖北时的重要讲话精神,并开展微党课、过“政治生日”等组织生活。

市政府办公室机关党支部,全体党员齐声诵读《党章》,观看微视频《带你认识不一样的马克思》,认真学习习近平总书记在纪念马克思诞辰200周年大会上的重要讲话精神和习近平总书记视察湖北时的重要讲话精神,开展党员述学述做活动,分享工作中的学思践悟,并为4名五月份入党同志过“政治生日”,送上“政治生日卡”和生日寄语。

市政协机关党支部,全体党员诵读党章第六章,学习习近平总书记在纪念马克思诞辰200周年大会上的重要讲话精神、《共产党宣言》经典语录、马克思生平事迹等。集中学习结束后,还组织开展党员干部述学述做和过“政治生日”等活动。

本期支部主题党日活动中,全市各级党组织深入贯彻落实《关于进一步深化支部主题党日活动的指导意见》精神,坚持“一室两挂六带(戴)”、“六事联动”、“三会一课”等要求,按照聚焦政治主题、开门搞活动、丰富学习形式、开展党员述学述做、为党员过“政治生日”、认真开展民主议事和公开、做实做优“+”文章等新部署和安排,进一步深化支部主题党日活动。

2018年咸宁国际温泉马拉松比赛

## 11月11日开跑

本报讯 记者王恬、通讯员许立报道:7日,记者从市体育局了解到,2018年咸宁国际温泉马拉松比赛将于11月11日在温泉举行。

据介绍,我市已连续两年举办咸宁国际温泉马拉松比赛。赛事运营者用完善的现场展示、报名系统、计时分段系统、路线规划、物资保障、保险和医疗保障等竞赛保障体系,让来自国内外的1.3万余名选手在奔跑中感受到了运动的魅力。

2018年咸宁国际温泉马拉松赛将于11月11日盛大开跑,比赛全程、半程、微马三个比赛项目。届时,还将有众多独具特色的主题活动,迎接每一位跑者的到来。

“咸宁国际温泉马拉松比赛已升级为中国田径协会铜牌赛事,相应的奖金会有所提高。今年办赛目标将向中国田径协会银牌赛事努力。”市体育局相关负责人介绍。

为营造更好的赛事氛围,让跑友们获得良好的参赛体验,今年全马、半马比赛的起终点仍将设置在人民广场,但整体路线会在去年的基础上进行优化升级。



省级环保督察整改进行时

## 嘉鱼严打长江岸线非法采砂

本报讯 记者王恬、特约记者谢燕子、龙钰报道:“五一期间,我们天天在江面上。”嘉鱼县水政监察大队执法人员杨爱华说,越是节假日,越要采取高强度的执法频次。监察大队6名执法人员几乎天天都在江面巡逻执法,吃饭睡觉都在船上。

近年来,嘉鱼县全面落实河道采砂地方行政首长责任制,建立纵到底、横到边的河道采砂管理责任机制,加大非法采砂打击力度。

仅近2个月内,该县共开展

长江巡查执法48次,出动执法人员320余人次,执法车83辆次,执法艇40余次,拆除三无船只30余艘。

“现在每个镇组织五至六名专班巡逻员,加强巡逻。”县水政监察大队队长蔡大威说,保护长江母亲河,是全社会的责任。需要上下同心,久久为功。下一步,他们将强化日常巡逻,建立长效监管机制,管控好长江岸线,积极发动群众举报,打好遏制非法采砂、保护长江生态“持久战”。

今日  
导读

要回自己的土地  
咋这么难?

(详见第二版)